Ingenieria Civil — Plan 1997
Asignatura: Hormigon 1 (2377)

EJERCICIO 1

Sean las losas de la figura de 12 cm de espesor. La losa A tiene
aplicada una carga uniforme de 300 kg/m® en servicio, mds su
peso propio, mientras que la losa B tiene aplicada una carga
uniforme de 400 kg/m” en servicio, més su peso propio.

a) Determinar las armaduras correspondientes, indicando
esquematicamente su ubicacion asi como la longitud
para las armaduras de los momentos de continuidad.

b) Determinar la carga uniforme, en servicio, que
trasmiten las losas a la viga entre ellas, por metro de
luz de la viga.

EJERCICIO 2

La viga de la figura, de seccién de 0,20m x 0,45m,
estd solicitada segin los diagramas indicados.
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Materiales: fy =250 kg/em?

fy = 5000 kg/em’

Recubrimiento geométrico: 2,0 cm

Dimensionar las armaduras de flexion y corte y
determinar  los  anclajes _correspondxentes. 0,20m 175m | 0.30m 4,75m 0.20m
Representar el armado de la viga en alzado y 4= = -
seccion.
i 742
Vs () »
Materiales: \
. | I
o = 300 kg/em’ » 2,18 | 1. .
2 N
fye = 5000 kg/cm”, acero conformado de alta ’ 5,08
adhcrcn'me}. o Ms (1)
Recubrimiento mecanico: Scm 585
2N
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EJERCICIO 3 N
eo (cm)
Sea el pilar de la figura empotrado en la base y > 10
empotrado-deslizante (en vertical) en su extremo 94 E Y
superior, de seccién rectangular de 0,20m x 0,60m, i T
armado con 12016 distribuidos tal como se indica. El L >
pilar estd sometido a una carga de compresion N 9 |> g }15
centrada y a una carga uniformemente distribuida, con 5 s}
sentido segun el eje x, que producen el diagrama de
excentricidades mostrado.
e Z
Determinar la mdxima carga N de servicio que resiste el Bl 10
pilar. Determinar el estribado correspondiente para la
seccion.
i SECCION:
Materiales: f =300 kg/cm” 4
f = 5000 kg/em’
Recubrimiento mecdnico: 3 cm QI A I | (P
60

EJERCICIO 4

Disefiar la geometria de una zapata rigida cuadrada Tipo II gue recibe un pilar cuadrado de 25 cm de lado
. . . . e 2 .
sometido a una compresion de 65 t, sabiendo que la tension admisible del terreno es de 3 kg/cm”. Determinar su

armadura.

NOTA: Para el disefio de la geometria, tomar dimensiones miltiplo de Scm.
Materiales: fy, =400 kg/cm2

fye =5000 kg/cmz, acero conformado de alta adherencia.
Recubrimiento mecdnico: 5 cm a
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